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Ata nº 1180 da Sessão Ordinária nº 1172 do dia 11 de Junho de 2018, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 19 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, visitante da sessão de hoje que nos 
dá a honra de sua presença a Profª Fabiana assim como os ouvintes da Rádio Municipal. 
Nos expedientes do Poder Executivo não houve envio de matérias no que o Presidente 
realizou o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, 
no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de 
Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria 
Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Partido do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade foram postas em discussão e votação a Ata nº 1177 da Sessão Ordinária nº 
1169 do dia 21.5.2018 e a Ata nº 1178 da Sessão Ordinária nº 1170 do dia 28.5.2018 
que foram aprovadas por unanimidade e a Ata nº 1179 da Sessão Ordinária nº 1171 do 
dia 4.6.2018 foi distribuída e que terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não 
havendo outras matérias para deliberações do plenário passou ao Pequeno Expediente 
(Art. 203 e Inciso II, RI) onde os inscritos nesta sessão se manifestaram pelo tempo 
regimental de cinco minutos: primeiro inscrito o Ver. Rafael Vargas que iniciando saudou 
o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª Fabiana que se faz presente e 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. O Ver. Rafael informou que esteve na última 
sexta-feira, dia oito, juntamente com a Prefeita e a Secretária de Educação numa viagem 
a Porto Alegre onde foram cumprir umas agendas meio corridas num dia só e que foi de 
grande proveito, tiveram na Agência do SINE Estadual onde falaram com o Diretor 
Técnico Darci Cunha e fizeram a solicitação de vir o SINE móvel até nosso município 
devido a grande dificuldade das pessoas se deslocarem daqui para tirar uma carteira de 
trabalho e se inserir no mercado de trabalho, então, ele sinalizou positivamente e disse 
que vai ver conforme está o cronograma lá de marcar um dia e vir aqui para fazer as 
carteiras de trabalho e encaminhar os jovens no mercado de trabalho e também 
aproveitando foram a Secretaria de Obras verificar como anda a documentação de dois 
poços artesianos que foram solicitados um para a Comunidade dos Dias e outro para a 
Comunidade do Alto Toropi e que já está assinado o convênio só esperando o maquinário 
vir para essa região e inclusive tiveram que o maquinário estava em São Pedro do Sul, 
então, acredita que seguidamente já vão abrir esses poços. Informou ainda que ainda 
foram na Cidade de Esteio onde foi feita a entrega de máquinas agrícolas, máquinas 
agrícolas através de uma emenda de bancada onde todos os Deputados de todos os 
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partidos, Deputados e Senadores Federais, que se juntaram para beneficiar o Rio Grande 
do Sul foram quinhentas e setenta e sete máquinas para trezentos e trinta e seis 
municípios e Quevedos foi contemplado com um trator da John Deere, gabinado, um 
belíssimo trator e a entrega vai ser feita agora no dia quinze e estavam presentes 
diversas autoridades lá o Ministro Eliseu Padilha, o Chefe da Casa o Ministro Carlos 
Marun - Chefe e Secretário de Governo da Presidência, estava o Senador Lasier Martins, 
Senadora Ana Amélia, o Governador do Estado, praticamente todos os Deputados 
Estaduais e Deputados Federais e foi um grande evento que teve lá e seria estas as 
informações que teria para prestar para a comunidade, muito obrigado. Segundo inscrito 
a se manifestar o Ver. Alcemar de Lima que iniciando saudou o Presidente da Casa e 
saudando ele saúda todos os demais membros da Mesa, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - nosso Diretor Geral, nossa visitante a Profª Fabiana e todos os 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
expediente para fazer um pedido de providências ao senhor Secretário de Obras seu 
Admar Nickel, pois foi procurado pelo senhor Adilson Nascimento Batista que reside ali 
na Localidade da Figueira que solicitou que pedisse que o Secretário colocasse um bueiro 
na entrada da sua residência que ali é declinado e daí a patrola, os patroleiros tem que 
fazer o sarjeteamento para não cortar a estrada e daí fica o barranco e quando sair de 
carro tem que botar pedras para sair e daí então que colocasse um bueiro, um bueiro de 
quarenta ele já resolvia o problema e daí não ficava o barranco na saída da propriedade 
dele, da residência dele, então, no momento era isso e muito obrigado. Na forma 
regimental, para manifestar-se o Presidente passou a direção dos trabalhos ao Vice-
Presidente Ver. Alcemar de Lima que assumindo anunciou o terceiro inscrito para 
manifestar-se no tempo regimental Ver. Hélio. Assim, o terceiro inscrito a se manifestar 
Ver. Hélio Menezes iniciou dispensando as saudações por já tê-las feito no início da 
sessão e nesta oportunidade gostaria de fazer um pequeno comentário para 
conhecimento da população que traz uma boa notícia, pois recebeu um telefonema do 
gabinete do Deputado Pedro Westphalen, mais precisamente da Assessora dele Joana, o 
qual lhe comunicou e pediu que falasse com a Prefeita que amanhã no período das 
quatorze horas, na Assembleia Legislativa vai ser assinado o convênio com o Estado para 
a construção da galeria do Passo do Maria Inácia e que isso é uma reivindicação nossa 
antiga que nós fizemos aqui na tribuna e a gente sabe que o Estado está com dificuldades 
financeiras mas um passo importante foi dado que é a assinatura do convênio e depois 
precisa sim da liberação dos recursos no valor de trezentos e oitenta mil reais porque ali 
é um piso longo, todo mundo conhece, precisamos levantar, fazer uma segunda galeria, 
projeto que envolve este montante de trezentos e oitenta mais vinte por cento de 
contrapartida dos dois Municípios de Jari e de Quevedos, é uma obra que vai ficar a 
princípio a cargo do Município de Jari, o Prefeito “Joãozico” já lhe falou hoje meia tarde 
que conseguiu falar com ele que amanhã às sete horas ele está saindo para Porto Alegre 
para assinatura e também conseguiu falar com a Neusa e ela está na estrada e também 
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lhe confirmou que vai assinar e então seria isso. Ainda se manifestando o Ver. Hélio disse 
que gostaria ainda de comentar (dirigindo-se ao Ver. Rafael) que recebemos realmente 
mais um benefício do governo federal com a assinatura dessa emenda de bancada que 
muita gente não entende o que é uma emenda de bancada e a emenda de bancada é 
aquela emenda que não precisa contrapartida não é que nem este caso anterior que 
falou, ele veio bem para o município e então nós fomos agraciados pela bancada gaúcha 
com um trator, trator John Deere, quatro por quatro, então, acha que a gente e o 
município têm que agradecer que é um bem que vem praticamente doado, sem 
contrapartida e seria isso, muito obrigado. O Ver. Alcemar devolveu a direção da Mesa ao 
Presidente Ver. Hélio que reassumindo passou a palavra à Verª Solanja Baggio, quarta 
inscrita. A Verª Solanja usando da sua inscrição iniciou saudando o Presidente desta Casa 
Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e a colega Vereadora, nosso 
Diretor Geral Celso, nossa visitante de hoje a Profª Fabiana e que seja sempre bem vida e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras 
e disse que se inscreveu neste expediente para agradecer em especial o senhor Nilton 
Lemos, ao Evandir e ao funcionário Marquinhos pelo conserto da rede de água lá na 
Localidade de São Sebastião onde foi procurada na semana passada pelo senhora Geni lá 
do Raimundo que estava apavorada, disse que ela seria a última chance, que estava 
cansada de carregar água de litrão, falou lá que a esposa do seu Getúlio com mais de 
setenta anos puxando água de balde e estavam se sentindo apavorados e daí pediu para 
que agradecesse também ao colega Cláudio e ao colega Maninho pelos pedidos e que 
agora graças à Deus acharam aonde estava estragado lá e consertaram. Ainda se 
manifestando disse que gostaria de agradecer também a troca da lâmpada lá na 
propriedade lá do seu Getúlio Silveira e outro pedido de providências também é para o 
Secretário de Obras seu Admar Nickel é na estrada da Localidade de São João que é até lá 
o "passinho" está muito ruim bem danificada e então gostaria que o Secretário olhasse 
assim a previsão do tempo e arrumasse a estrada lá, a comunidade pediu que ela falasse 
e ainda gostaria de dizer ainda que nossos pedidos não engavetados, que cheguem aos 
chefes destinatários para a realização dos trabalhos pedidos pela nossa comunidade que 
como é dito em todas as sessões "que os pedidos dos Vereadores são de suma 
importância" e ainda gostaria de avisar aos criadores que a vacina da aftosa foi 
prorrogada até o dia quinze, temos alguns criadores que ainda estão atrasados e 
gostariam que eles comparecessem para realizar a vacina e por hoje era isso, muito 
obrigada. Como quinto e último inscrito se manifestou o Ver. Jandir Arend que iniciou 
saudando o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso - Diretor da nossa Casa, a nossa visitante e Profª Fabiana e aos 
ouvintes da Rádio Municipal. Em sua manifestação disse que também queria fazer um 
agradecimento ao seu Nilton Lemos que por várias vezes fez este pedido diretamente a 
ele aqui nesta Casa fez o pedido para resolver a água lá travessa dos Lemos que estava 
complicado e quase sessenta dias, mas graças à Deus o seu Nilton reuniu uma equipe boa 
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ali e era difícil e olha que foi complicado para achar o vazamento lá mas conseguiram e 
resolveram e então quer agradecer o trabalho do seu Nilton e a gente sabe do esforço 
dele pra levar água para a população aqui. Informou que esteve conversando na última 
quinta-feira com o seu Admar Maia Nickel - Secretário de Obras - onde pediu a ele que se 
fosse possível colocar um pedregulho ali quase em frente o pavilhão da Figueira ali que 
até com ele inclusive aconteceu de quase ir no barranco ali que estava liso ali onde o 
nosso colega Júnior ali da EMATER também disse que bateu no barranco, entrou mal ali e 
não dava para ver bem aquele barrinho lá e muito liso e eles colocaram e inclusive até 
estão fazendo um bom trabalho aqui para o lado da ponte do Passo do Mudo e estão 
botando pedregulhos em todas as partes que está complicado e isso é bom, acha que 
não adianta só patrolar, tem que colocar material porque só tirar material das estradas e 
então estão colocando ali e em todas as partes críticas  e está ficando bom, um bom 
trabalho está sendo feito ali e também um pedido do seu Alcionei Maia Silva lá na 
entrada dos Baggios ali em São João Mirim, ele é um dos últimos moradores lá e disse 
que faz horas que vem pedindo um bueiro e que quando chove muito disse que a água 
entra tudo par ao lado da casa dele lá, então é complicado ele disse e que faz tempo que 
tem conversando ali nas obras pedindo este bueiro então que se fosse possível a 
Secretaria de Obras realizar este trabalho para ele lá e amenizar um pouco das 
enxurradas que entram para o lado da casa dele lá e por hoje seria isso, muito obrigado. 
O Presidente ao final da sessão agradeceu as manifestações no pequeno expediente e 
encerrando o pequeno expediente considerou que todos os pedidos são importantes e 
relevantes e que serão encaminhados para seus destinatários, agradeceu a presença de 
todos e, não havendo nada mais a ser tratado, cumprida a pauta e a ordem do dia e 
encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia dezoito de junho de 
dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados 
pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 
174, §1º do RI).  
  
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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